

Теперь, чтобы попасть на прием к врачу, работникам объединения «Нижнекамскшина» не нужно будет ехать за пределы города. _

В Нижнекамске открылась новая клиника, оборудованная всем необходимым для оказания большого спектра медицинских услуг. Здесь будут работать 3 стоматолога, 2 терапевта, ортопед и невропатолог.

Открытие медцентра облегчит суетные будни многим нижнекамцам, в частности работникам объединения «Нижнекамскшина», которым раньше, чтобы попасть на прием к врачу, необходимо было ехать за пределы города, в промзону.

Пока в клинике будут оказывать услуги работникам ОАО «Татнефть». С 2013 года эту возможность будут иметь все жители города, имеющие полис обязательного медицинского страхования. Распределение больных будет организовано по территориально-участковому принципу. Источник: Татар-информ